News Release

2021年7月6日 株式会社幸楽苑ホールディングス

伸びにくい麺ができました!! 店内でのお召し上がりは もちろん、デリバリーやテイクアウト商品にも適した麺です

株式会社幸楽苑ホールディングス(本社:福島県郡山市、代表取締役社長:新井田 昇、以下「幸楽苑」)は、コロナ禍におけるお客様のデリバリーやテイクアウトのニーズを受け、新たに「伸びにくい麺」を開発しました。本日6日(火)より全店舗に発送を開始し、順次導入してまいります。 店内でのお召し上がりはもちろん、是非、デリバリーやテイクアウトでもご賞味くださいませ。

- 自社工場で製造しております麺の弾力を約9%高め、硬さは約40%高めた改良を行い、更に食感も良くなりました。
 - ※弾力、硬さ共に当社比となります。
- コロナ禍における、お客様のテイクアウトやデリバリーへのニーズを受け、お店でお召し上がりいただく品質と同じ商品をお届けしたいという想いから開発しました。



■導入日

本日6日(火)より全店舗に発送を開始し、順次導入してまいります。

■モバイルオーダー・デリバリーでのご注文方法

テイクアウト商品のご注文方法は、モバイルオーダーやデリバリー等がございます。

是非、ご利用いただき、「伸びにくい麺」をご賞味くださいませ。

幸楽苑は、新しい生活様式に基づいたサービスを展開することにより、お客様の安心・安全志向にお応えしてまいります。



News Release

■ モバイルオーダー

ご指定の店舗に以下のQRコードで事前注文し、ご指定の時間に店舗にご来店いただくと、待ち時間無しで出来たての商品を受け取れます。

・幸楽苑公式スマートフォンアプリ







- ■デリバリー ・出前館、Uber Eats
- ■ドライブスルー

※デリバリー、ドライブスルー導入・設置店舗は、ホームページをご確認お願いします。



幸楽苑は、未来の外食産業のリーディングカンパニーとして、これからもチャレンジングでイノベーティブな取り組みを 推進してまいります。